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Niederschrift über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung Krummin
von Freitag, dem 24.11.2023 von 18.00 bis 18.30 Uhr

Sitzungsort: Gemeindesaal (Krummin OT Neeberg, Neeberger Straße 18)

Anwesend waren:

Gemeindevertretung

Wussow, Hans-Joachim

Darm, Rüdiger

Fiedler, Uwe

Patzer, Roland

Verwaltung

Hennings, Olav

Nicht anwesend waren:

Gemeindevertretung

Hunger, Daniel entschuldigt

Gärtner-Dugas, Norbert, Dr. entschuldigt

Tabbert, André entschuldigt

Tagesordnung (in der festgestellten Form):

Öffentlicher Teil

1. Eröffnung der Sitzung

2. Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit

3. Einwohnerfragestunde

4. Billigung der Tagesordnung

5. Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung

6. Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse (§ 31 Abs. 3 KV M-V)

7. Bericht des Bürgermeisters über wichtige Angelegenheiten

8. Anfragen der Mitglieder der Vertretung

9. Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung

Zum Ablauf der Sitzung:

Öffentlicher Teil

zu TOP 1 Eröffnung der Sitzung

Bürgermeister Wussow eröffnet die Sitzung gegen 18.05 und begrüßt die Anwesenden, darunter 2 Gäste.

zu TOP 2 Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der
Beschlussfähigkeit

Der Bürgermeister stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die Beschlussfähigkeit mit 4 von 7 Stimmen
fest, Einwände gibt es nicht. 3 Mitglieder fehlen entschuldigt.

zu TOP 3 Einwohnerfragestunde

Folgendes wird angesprochen:

● Friedhof, Grünabfälle: Werden nächste Woche entfernt, Gemeindearbeiter ist wieder im Einsatz.

● Müllablage hinter Kirche: Dies ist Kirchenland. Auf Gemeindeland wurde am Papiercontainer wieder
illegal Müll entsorgt. — Es wird auf eine weitere mögliche illegale Entsorgung an einer Stelle im Wald
hingewiesen.
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zu TOP 4 Billigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird unverändert gebilligt.

zu TOP 5 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung

Die Niederschrift vom 26.09.2023 wird unverändert bestätigt mit 4 Ja-Stimmen.

zu TOP 6 Bekanntgabe nichtöffentlich gefasster Beschlüsse (§ 31 Abs. 3 KV M-V)

Der Bürgermeister informiert über die nichtöffentlichen Beschlüsse vom 26.09.2023:

● Beschluss Nr. 05-B 2023-034: Der Vorschlag wurde beschlossen.
Ermächtigung des Bürgermeisters und des stellvertretenden Bürgermeisters durch die
Gemeindevertretung zur Auftragsvergabe - Verlegung eines Schutzrohres für ein
Straßenbeleuchtungskabel im Schwarzen Weg im gesteuerten Vortriebsverfahren (TOP 18, Druck-
sache Nr. 05-BV 2023-022)

● Beschluss Nr. 05-B 2023-035: Der Vorschlag wurde beschlossen.
Ermächtigung des Bürgermeisters und des stellvertretenden Bürgermeisters durch die
Gemeindevertretung zur Auftragsvergabe - Verlegung eines Schutzrohres für ein
Straßenbeleuchtungskabel in der Dorfstraße im gesteuerten Vortriebsverfahren (TOP 19, Drucksache
Nr. 05-BV 2023-023)

zu TOP 7 Bericht des Bürgermeisters über wichtige Angelegenheiten

Der Bürgermeister informiert über Folgendes:

● Mäharbeiten: Bungalowsiedlung schreibt eigene Flächen aus, nimmt auch Gemeindeflächen mit auf.
Wenn Angebote vorliegen, bewertet die Gemeinde, ob eine Kooperation sinnvoll ist.

● Friedhof, Abfälle: Die Nutzer wurden schriftlich gebeten, ihren Abfall selbst zu entsorgen. Bei der
Aufräumaktion durch die Gemeinde letzte Woche wurden 15 Säcke entsorgt.

● Friedhof, Grabsteine: Auf Nachfrage wurde bestätigt, dass die Gemeinde bei Mängeln an Grabsteinen
mit dem Anbringen der Aufkleber ihre Haftungspflichten erfüllt.

● Hundekot: Entsorgungsmöglichkeiten werden für das kommende Jahr eingeplant.

● Bekanntmachung Sitzungen: Aushang im Schaukasten Krummin hat geklappt. Evtl. muss ein neuer
Schaukasten angebracht werden.

● Pachtangebot (letzte Sitzung, TOP 8): Da die Fläche unter 2 m² beträgt, wird auf die Pachterhebung
verzichtet.

● Winterdienst: Wird vom Landwirt Fröhlich übernommen.

● Gemeindearbeiter: Ist wieder im Einsatz, mit angepassten Arbeitszeiten.

● Straßenbeleuchtung: Wechsel auf LED und Aufstellung von 2 neuen Lampen, soll bis Jahresende
fertig sein.

● Steuerhebesätze: Sollen nach Empfehlung des Landes angepasst werden, Grundsteuer A von 300%
auf 338%, Grundsteuer B von 350% auf 438%, Gewerbesteuer von 380% auf 390%. — Aus den
Reihen der Gemeindevertreter wird Ablehnung für eine Erhöhung signalisiert.

zu TOP 8 Anfragen der Mitglieder der Vertretung

Keine.
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zu TOP 9 Schließen des öffentlichen Teils der Sitzung

Der Bürgermeister schließt den öffentlichen Teil um 18.22 Uhr und verabschiedet die Gäste.

Hans-Joachim Wussow Olav Hennings

Vorsitz Stellvertretung Schriftführung


